

信阳晚报 小记者报

争当合格小记者 快快乐乐学新闻



11月1日上午,50余名《信阳晚报》小记者在报社11楼会议室接受了新闻写作培训。培训中,资深记者曾宪科从自身丰富的新闻采编经验出发,深入浅出,旁征博引,为小记者们上了一堂生动的新闻写作培训课。图为小记者专心聆听讲解。 本报记者 付宇峰 摄



日前,市十三小家长委员会自发组织70余名小学生到浉河区琵琶山村廉政文化教育基地——青莲苑,参观廉政文化长廊,接受廉政教育。参观后,孩子们开展了拔河比赛,体验团结的力量。 本报记者 张勇 通讯员 刘文强 摄

趣味运动 快乐童年

市第一实验小学秋季“曙光”趣味体育运动会精彩纷呈

信阳消息(张泽欣)“加油!加油!”10月30日上午,市第一实验小学操场上汇成了欢乐的海洋,该校2015秋季“曙光”趣味体育运动会在这里激情上演。作为市第一实验小学传统体育盛会,趣味运动会兼顾竞技与趣味,倡导师生参与、亲子参与、全员参与,让学生、教师及家长在运动中体会快乐。换物接力、亲子游戏、春播

秋收、台风中心、穿山越岭、过河拆桥、袋鼠跳、足球射门……本次组委会为运动员们量身打造的运动项目,既展示了学校体育活动的鲜明特色,又以团结精神为主,除了带来的助威声、欢笑声、呐喊声,更让运动员们在比赛过程中体会到团结协作的重要性。比赛中,同学们热情高涨,意气风发,赛场内外洋溢着团结、拼搏、积极参与、健康快乐的

体育精神,为美丽的校园增添了一道道生机盎然的风景。趣味体育运动会是市第一实验小学全面实施素质教育,落实“全民健身”的一个重要举措,也是具体体现让每一个学生健康成长的缩影,让全校师生及参赛家长身体得到锻炼,心情得到放松的同时,也增进了友谊,凝聚了力量,取得了运动比赛和精神文明的双丰收。

励志中国梦 感恩在心中

大拱桥学校组织开展感恩励志教育宣讲活动

信阳消息(严芳 王小云)为了培养孩子的感恩之心,让孩子们能健康快乐成长,10月30日下午,浉河区五星办事处大拱桥学校举行了“感恩励志 中国梦”主题宣讲活动。

活动以“励志中国梦 感恩在心中”为主题,邀请了北京感恩励志教育讲师团的专家为全校700名学生及其家长演讲。宣讲团一凡老师声情并茂的演讲,进一步激发了全体学生对祖国、父母、老师的感恩之心。情到深处时,孩子们由衷地表达出自己的心声:“老师,您辛苦了!”“爸爸妈妈,我爱你们!”很多孩子泣不成声,用自己真诚的拥抱来表达对老师和父母的感恩之情,令在场的所有老师和家长都流下了感动的泪水。

这次活动的开展,进一步缩短了家长和孩子、孩子和老师、老师和家长之间的距离,使每位学生真正理解了老师及家长为了自己的成长而付出的艰辛,学会了关爱他人、尊敬师长,懂得孝敬父母、学会感恩。

多措并举 寓教于乐

市五中扎实开展“廉政文化进校园”活动

信阳消息(王西俊)本学期以来,市五中切实将廉政教育内容纳入师德建设,把廉政教育列为学生思想道德教育和校园文化建设的重要内容,积极开展系列活动,取得了良好的效果。

该校成立了以校长为组长的廉政文化教育领导小组,把廉洁教育作为校园文化建设的一个重要方面,通过多种形式精心设计寓教于乐的活动载体,营造校园崇廉氛围。设置宣传橱窗,设立廉政教育活动室;组织开展“五个一”活动,即组织一次廉政演讲比赛、召开一次廉政主题班会、出一期廉政文化主题黑板报、开展一次廉政文化手抄报比赛、阅读一本廉政文化书籍,使师生真正懂得怎样做人。将廉政建设与师德师风结合起来,与教师的职业行为规范结合起来,在教师中开展“扬清正廉政之风、办人民满意教育”主题教育活动。把廉洁教育引入课堂,引导学生阅读古今中外清正廉洁的故事,在教学中渗透敬廉崇洁思想;把廉洁教育与家庭教育结合起来,以小手拉大手的方式,把廉洁教育延伸到家庭。

小手拉大手 共绘文明家

平西学校举行主题班会助力文明城市创建

信阳消息(张静)为全面提升学校文明程度和队员文明素质,确保争创文明城市工作目标顺利实现,五星办事处平西学校积极响应上级号召,开展了以“小手拉大手 共绘文明家”为主题的班会活动。

活动中,各班班主任根据孩子年龄特点的不同,从不同层面,通过各种方式,宣传文明创建的意义和要求。高年级的孩子在老师的带领下,结合家庭实际以“文明说话、文明着装、文明就餐、文明住居、文明交友、文明娱乐、文明出行、文明购物”为主题,制定切实可行的家庭文明公约。

通过此次活动的开展,提高了全体队员的文明素养,真正通过一个孩子,把文明带进家庭,带进社会,努力营造了全校、全社区践行文明美德的良好氛围。